1°. Ha a trapéz oldalainak felez6pontjai rendre E, F, G és H, az AC és BD &tlok felez6pontjai K és L, akkor

az FFK, FGL, GHK és HFEL haromszogek koriil rajzolhaté6 O1, Oz, O3 és O4 korok az emlitett haromszogek
Feuerbach-féle korei.

Mondjuk, hogy az Oy és O3 korok G ponton kiviil még P pontban metszik egymaést.

HPL< = 360° — HPG< — GPL< =
=360° — HKG< — (180° — GFL<) =
=180° — (HDG< — GDL<) =
= 180° — HDL< = 180° — HEL<,

vagyis ELPH hurnégyszog s igy az ELH haromszog koriil rajzolhaté kor P ponton is keresztiil megy. Ugyancsak igy
bizonyithaté, hogy az O kor is keresztiil megy P ponton.

2°. Kossiik ossze P-t H, E és F pontokkal:
02030,4< = 180° — GPH< = 180° — GKH< = 180° — HDG<« = A«,

010,03« = 180° — FPG« = B«,

020,04« = 180° — EPF< = C«,
és

010,031 = 180° — EPH< = D«.

Minthogy tovabba 0203 || 0104, azért O104 és 0303 aranya egyenlé H F-re valo vetiileteiknek ardnyaval, vagyis

0104 . 0203 =CD: AB,
tehét tényleg

01020304 ~ ABCD.
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